
27/07/2024 CUMARTESİ  42.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  7 FLUTTERSHY SOL ÖN AYAKTA TOPALLIK

 5  9 MY GOLDEN QUEEN START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİ (RİNG MAHALİNDEN 

PİSTE ÇIKMAMASI) NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  1 HOŞSEDA RAPORLU OLMASIMEHMET YAVUZ 

KILINÇ

ŞEREF OLĞAÇ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME; 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

-TURBO FANI isimli İNGİLİZ atına dış start verilmesine KARAR verilmiştir.

23.07.2024 tarihinde 5. koşuda 5 numaraya kayıtlı olarak koşan MATİLDA isimli atın atın antrenörü Halil KABUKÇU koşu 

aksesuarlarını (kantarmasının) koşu öncesi kontrol etmeyerek ve atını start makinasına girişe yeterince alıştırmaması nedeniyle 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 4.maddesi gereğince savunma tutanağı 27.07.2024 tarihinde 

tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün Kurulumuza teslim etmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Hakkında Kanununun 4. madde 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.
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8 numaraya kayıtlı olarak koşan FELHANALP isimli atın antrenörü Mehmet DEMİROL, deklere ettiği seyisi doping mahallinde 

bulundurmayarak,  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1. fıkrası (a) 

ve (b/1) bentleri gereğince 2948 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

5 numaraya kayıtlı olarak koşan ADALYALI isimli at start makinasından çıktıktan sonra koşuya adapte olmaması nedeni ile atın 

antrenörü Erhan DIBLEN komiserler kurulumuza çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun gereğince savunma tutanağı 

tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden, 6132 

sayılı At Yarışları Kanunu 4.maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

5 numaraya kayıtlı olarak koşan BEWITCHED isimli atın antrenörü Mert KORKMAZ, koşunun son 200 metresinde 9 numaralı 

TESORO isimli ata protesto çekmişlerdir.

Yapılan protesto Komiserler Kurulumuzca incelenmiş ve protestosunun REDDİNE karar verilmiştir.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan TESORO isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, son 200 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun gereğince 

savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 2.948 TL PARA ve 

İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

8 numaraya kayıtlı olarak koşan LOOK NEWS isimli atın binicisi Velat DEMİR, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

12 numaraya kayıtlı olarak koşan KING CHARLIE isimli atın binicisi İsmail YILDIRIM, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan MY GOLDEN QUEEN isimli at ring mahallinde huysuzlanarak, start mahalline gitmeyerek start 

hakemi emrine girmemiştir.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan MY GOLDEN QUEEN isimli atın antrenörü M.Yüksel AKKEYİK yarışların ve yarış yerlerinin ve 

yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini bozduğundan dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanun 4.maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını 27.07.2024 günü teslim etmiştir. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 

2.948 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

1 numaraya kayıtlı olarak koşan CİHANA BEDEL isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM, koşunun son 200 metresinde usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında 

Kanun gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 2.948 TL 

PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan ERKŞAN isimli atın binicisi İsmail YILDIRIM, koşunun son 200 metresinde usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında 

Kanun gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

1 numaraya kayıtlı olarak koşan SHARP GLASS isimli at koşu sonrası saha veteriner hekimi tarafından muayene edilmiş ve sağ arka 

ayakta topallık tespit edilmiş olup 15 gün süre ile rapor verilmiş, ayrıca ileri tetkikler için at hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  8
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13 numaraya kayıtlı olarak koşan GEORGİNA isimli at start makinasından çıktıktan sonra koşuya adapte olmaması nedeni ile atın 

antrenörü Tevfik BARDAKÇI komiserler kurulumuza çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun gereğince savunma 

tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden, 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu 4.maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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